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 (أ
 
 
(1) 

 
 
 

𝑞 =
𝑎2

𝑎1
= 𝑖𝑧 

𝑎𝑛 = (𝑖𝑧)𝑛−1 

 
 لذلك الحدود الخمسة الأولى هن:

 

1, 𝑖𝑧, −𝑧2, −𝑖𝑧3, 𝑧4 
 

 مجموع الحدود الخمس الأولى هو  (2)  
 

S5 =
(1 − (𝑖𝑧)5)

1 − 𝑧𝑖
=

(1 − 𝑖𝑧5)

1 − 𝑧𝑖
=

𝑖 + 𝑧5

𝑖 + 𝑧
 

 
 

  (ب 
(1) 

 
 

𝑧5 = −𝑖 
 

𝑧 = 𝑐𝑖𝑠(54𝑜 + 72𝑜𝑘) 
 

𝑧1 = 𝑐𝑖𝑠(54𝑜), 𝑧2 = 𝑐𝑖𝑠(126𝑜), 𝑧3 = 𝑐𝑖𝑠(198𝑜), 𝑧4 = 𝑐𝑖𝑠(270𝑜),
𝑧5 = 𝑐𝑖𝑠(342𝑜) 

 
 ينتج أن:  (2أ )حسب  (2)  

 

0 = 1 + 𝑖𝑧 − 𝑧2 − 𝑖𝑧3 + 𝑧4 =
𝑖 + 𝑧5

𝑖 + 𝑧
 

 
⇓ 𝑧 ≠ −𝑖 

 



 
 

 

  

0 = 𝑖 + 𝑧5 
 

𝑧5 = −𝑖 
 

–( ولكن نحذف الإجابة 1هي نفس إجابة ب) الإجابة 𝑖 { من الشرط 𝑧 ≠ −𝑖} لأن معادلة مركبة من الرتبة الرابعة لها فقط و

 :أربع حلول
 

𝑧1 = 𝑐𝑖𝑠(54𝑜), 𝑧2 = 𝑐𝑖𝑠(126𝑜), 𝑧3 = 𝑐𝑖𝑠(198𝑜), 𝑧4 = 𝑐𝑖𝑠(342𝑜) 

 
   (ج 

 
𝐴 = 𝑐𝑖𝑠(198𝑜) . 

 
𝐵 = 𝑐𝑖𝑠(198𝑜 ± 60𝑜) 

 
𝐵 = 𝑐𝑖𝑠(258𝑜), 𝑐𝑖𝑠(138𝑜) 
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